

应对房价飞涨 以色列急招2万中国人建房

以色列政府20日批准一项计划,决定引入2万名中国建筑工人,从而加快建筑工程进度和降低持续飞涨的房价。



以色列人住进帐篷抗议高房价



建筑工人在耶路撒冷市中心一处住宅楼建筑工地施工

房价飞涨!只因房子建得太慢了?

这项计划由以色列财政部长摩西·卡隆提出,当天在以色列内阁会议上讨论通过。以色列总理本杰明·内塔尼亚胡说:“我们这样做是为了加快新公寓的建设进度。”

“在我看来,这是降低住房价格的必要和重要措施。每个措施总有负面影响,但从整体考虑,这将有利于建造许多公寓,从而增加供给,最终改变房价走势。”他说。

法新社报道,以色列建筑行业目前约有21.6万名工人,其中包括3.7万名巴勒斯坦人,另外6000名外籍劳工中约有3700名中国人。以色列财政部曾经表示,由于巴勒斯坦建筑工人的工作许可证时常因安全原因取消,加上以色列和巴勒斯坦有经验的建筑工人短缺,以色列建筑行业已经出现人手不足的问题。

在以色列政府看来,建筑工人缺乏是造成国内房价持续飞涨的一大因素。内塔尼亚胡今年5月受命组阁后表示,他将努力降低房价,取消市场垄断。此后,大批引入外籍劳工的想法被提上政府优先议程。

而之所以看中中国劳工,以色列主要考虑的还是劳工成本和工作效率。《耶路撒冷邮报》报道,卡隆认为,中国工人大批涌入不仅可以降低劳工成本,而且能够将高层建筑的施工进度缩短20%至30%。他说,中国工人“作为高素质和有经验的劳动力,对于增加住房供给尤为重要”。以色列财政部估算,在建设高层建筑方面,中国建筑工人的速度比以色列和巴勒斯坦等国工人快了50%。

以色列承诺保护中国工人权利

对于政府引入大批中国建筑工人的计划,以色列国内媒体在报道中也指出这项计划遭到一些批评或引发担忧。

以色列总检察长耶胡达·魏因施泰因反对这项计划,理由是和中国两国缺乏相关的正式协议。目前,到以色列工作的中国工人都是根据以色列和中国公司之间签署的劳务合同派遣。媒体报道,这些劳工需要向中间人支付数百或数千美元的中介费用,才能得到在以色列工作的许可证。

《国土报》报道,这项计划引发了人们对于腐败和剥削工人的担心。以色列中央统计局的数据显示,外籍劳工工资虽然高于以色列最低工资标准,但通常只有

以色列同行的一半。

对于外界的反对声,以色列财政部20日发表声明说,由于情况急迫,以色列决定在没有双边协议的情况下引入中国工人,同时建立相应机制,确保这些工人的权利受到保护,防止他们向中间人付费得到工作许可证。

法新社和英国《阿拉伯圣城报》报道,以色列和中国此前就派遣中国劳工赴以工作的协议进行谈判,但一直未能达成协议。以色列政府一名官员透露,中方希望以色列当局承诺不把中国劳工派往约旦河西岸犹太人定居点工作。以色列方面统计,为40万人建设的这些定居点约占以色列建筑工程项目的3%。

据新华社

希腊大选极左派胜选 齐普拉斯将再度组阁

希腊内政部20日晚公布的初步计票结果显示,激进左翼联盟党在当天举行的议会选举中获胜,新民主党居第二位。

根据内政部对约73%选票进行的统计,激进左翼联盟党获得约35.5%的选票,新民主党得票率约为28.3%。极右翼政党金色黎明党获得约7%的选票,得票率居第三位。

激进左翼联盟党领导人齐普拉斯在雅典市中心的一个庆祝集会上向支持者表示,希腊人民通过这次大选明确授权激进左翼联盟党继续执政4年。他承诺将努力工作带领希腊走出债务危机,并向“腐败的旧体制”宣战。

在集会上,齐普拉斯还拥抱了曾经与激进左翼联盟党联合执政的独立希腊人党领导人坎梅诺斯,从而证实了两党可能再度联手的可能性。

但一些分析人士说,激进左翼联盟党和独立希腊人党加起来将只拥有十分微弱的议会多数,因此不排除其他政党加入政府的可能性。

根据希腊宪法,总统将授权议会选举中获得绝对多数的政党组建政府;如果大选中没有一个政党获得绝对多数,总统将依次授权议会中席位最多的3个政党组建政府,每个政党有3天时间组阁。

在今年1月25日的大选中,激进左翼联盟党高举反对紧缩措施、终止救助协议的大旗获胜,但上台执政后未能兑现诺言,最后在银行停业、第二轮救助6月底到期之后,与债权人签署了包含严厉紧缩和改革措施的第三轮救助协议。该党超过四分之一的议员在议会投票时反对该协议。这使齐普拉斯实际上失去了议会多数支持,政府面临随时垮台的危局。

齐普拉斯8月20日晚宣布政府辞职,并要求提前举行大选。

据新华社

中国游客越南被抢 过路警察帮助追回财物

一名中国女性游客18日在越南中部庆和省海滨城市芽庄遭遇摩托飞贼抢劫,幸好被一名路过的警察看到,警察当即驾摩托追击劫犯,及时追回了被抢财物。越南警方提醒外国游客加强防范摩托飞贼。



阮英俊(左一)将追回的被抢财物交给王女士清点

越南媒体报道称,9月18日下午,61岁的中国游客王女士(Wang Fan)和同伴在芽庄的统一路步行时遭遇两名骑摩托的青年抢劫,这两名劫匪驾驶一辆没有牌照的雅马哈摩托车尾随王女士等,趁他们不备猛拽王女士的提包,得手后马上加速逃走。不承想这一幕正好被驾摩托去上班的庆和省公安厅社会治安调查处干部阮英俊大尉看个正着,当王女士还没完全缓过神来时,阮英俊已经驾车加速去追赶劫匪了。

两名劫匪起先没有注意到阮英俊追赶他们,当驶出一段路程后,他们发现有警察驾摩托正疾速追赶上来,遂继续加速逃遁,企图甩开阮英俊。双方驾车在芽庄市的街道上飞驰,在驶过四五个路口后,劫匪眼看快被阮英俊追上了,而且已经引起不少路人的注意,不得不在范文同路把抢得的提包扔掉以脱身。阮英俊将提包带回单位,委托同事寻找被抢游客。

经过警方寻找,王女士终于在

当天领回了被抢提包,包内财物安然无恙,包括5315元人民币、21美元、两部手机以及几张银行卡等物品。王女士对阮英俊及时帮助追回被抢财物表示非常感激,她感到,此次遭抢恰好遇到警察目击并采取行动,这么快就物归原主,真的是很幸运了。

前些年,经过警方的严厉打击,越南一些大城市飞车抢劫的案件大幅下降,但随着国际游客的增加以及越南大城市流动人口的与日俱增,飞车抢劫现象又有所抬头,尤其在旅游城市更是突出。越南警方和媒体提醒外国游客加强防范措施,注意提防飞车抢劫。具体做法包括:尽量不要在晚间单独出行,即使在白天也尽量结伴出行,在人行道步行时不要在靠近马路一侧行走;贵重财物要放在贴身的地方,一定不要放在随身的提包或背包中;随时留意是否有骑摩托车的人尾随自己;尽量不要去偏僻的地方,一旦遇到抢劫要及时报警。

据新华网国际客户端

他信要求“红衫军” “再装死一会儿”

泰国一名“红衫军”地方领导人说,流亡海外的前总理他信·西那瓦要求支持者保持低调,不要惊慌,现在先“装死”。

路透社20日报道,在泰国东北部乌隆府颇有影响力的“红衫军”领导人宽猜·普拉巴纳说,一个月前与他信联络时,他信告诉他,“再装死一会儿”,“等到下次选举。那就是我们胜利的时候。唯一的问题是选举是否会举行”。宽猜没有透露两人联络的方式。

他信2006年9月被军事政变推翻后流亡海外,但在泰国政坛依然有着举足轻重的影响力。去年5月,军方再度发动政变,时任总理、他信的妹妹英拉下台。

尽管如此,鉴于他信领导的政党及其盟友自2001年以来每次选举都获胜,他信的支持者依然相信能够借助选举夺回政权。

不过,军方任命的泰国国家改革委员会本月6日否决被批评者称为试图阻止他信家族东山再起的新宪法草案,总理巴育·占奥差随后表示,由于制宪进程被打断,选举最早要到2017年7月前后才能举行。

据新华社